

WEKERLE

A KISPEST ÚJSÁG MELLÉKLETE / V. ÉVFOLYAM 2. SZÁM / 2018. JÚNIUS



Elkezdődött a kispiac felújítása

4. oldal



Somogyi Lászlóné

Új parkolók a Corvin körúton

Harminckét új parkolóhelyet alakítottak ki a Pannónia iskola előtt. Kispesten továbbra is ingyenes a parkolás.

5. oldal



Kránitz Krisztián

Korszerűsítették a wekerlei bölcsődét

Teljes gépészeti, elektromos és építészeti felújításon esett át a Huba utcai intézmény vizesblokkja és főzőkonyhája.



A KISPESTI MUNKÁSOTTHON MŰVELŐDÉSI HÁZ PROGRAMKÍNÁLATA
1191 Budapest, Teleki u. 50. Telefon/fax: 282-9752, 282-9736, kmo@kispest.hu

www.kmo.hu



A KMO 2018-AS ŐSZI PROGRAMKÍNÁLATA IDÉN IS SZÍNES LESZ

2018 őszén szinte mindenki megtalálhatja a számára kedvező programlehetőséget a KMO Művelődési Házban, illetve a tagintézményeiben. Hagyomány, hogy **NYITOTT HÁZ** programsorozatunk keretén belül számtalan foglalkozást próbálhat ki ingyen. Az ingyenes bemutatkozó órákra **szzeptember 3-8. között** kerül sor. Idén **szzeptember 29-én** szombaton lesz a már hagyományos **MIHÁLY-NAPI BÚCSÚ** a kispesti Templom téren, változatos színpadi programokkal, neves művészek fellépéseivel, kézműves, kirakodó vásárral egybekötve. Emellett folytatódnak a zenés-táncos estek. **Szeptember 7-én** a **PARTY DANCE BAND** zenél a KMO-ban, **15-én GÖRÖG EST** lesz a **Mydros zenekar** közreműködésével, **november 23-án SALSABULI** is lesz, a Salsa Con Timbával. Az ősze, szám szerint öt börzével is találkozhatnak az érdeklődők. **Szeptember 9-től AUTÓMODELL BÖRZÉVEL** indul az őszi KMO-ban. **Október 17-én**

SZILIBÖRZE, november 11-én ROVARBÖRZE, valamint **17-én ÁSVÁNY-ÉS ÉKSZERBÖRZE** nyújt majd remek kikapcsolódási lehetőséget. A családkörül sem feledkeztünk meg, hiszen októbertől **BABARUHABÖRZÉVEL, BABASZÍNHÁZI ELŐADÁSOKKAL, KOLOMPOS KONCERTTEL** és **KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKKAL** is várjuk a KMO-ban a kicsiket és nagyoknak egyaránt. **Október 9-től** folytatódnak az **OPERETT DÉLUTÁNOK** a művelődési házban, **október 13-án** ismét vendégünk lesz **PÁL FERI** atya, **október 14-én** pedig a **PAJZSMIRIGY NAGY NAPJÁN** szinte mindent megtudhat a pajzsmirigy működéséről. **Október 27-én** egy különleges születésnapi koncertre invitáljuk vendégeinket, a jubileumi **10 éves OBSITOS FÜVŐSZENEKAR KONCERTJÉRE.** A remek zenéi élmény garantált, mint ahogy a **november 24-én, a BOLDOSSÁG NAP** keretén belül megrendezésre kerülő **ALMA ZENEKAR** koncertjénél is.

A **szzeptember 16-án** induló **DÉRYNÉ ŐSZI SZÍNHÁZBÉRLETÜNKET** valósággal elkaptok, de az óvodai- és iskolai csoportok számára még biztosított a színházi élmény, hiszen **október 9-től** indul a **MICIMACKÓ ÓVODÁS-, 11-től** pedig a **PIKIKIÓ KISISKOLÁS SZÍNHÁZBÉRLETÜNKT.** Néhány mondatban nehéz is összefoglalni, mi minden várja ősze a KMO vendégeit, de szeretnénk minél több információt megosztani Önnel. Tovább folytatódnak klubfoglalkozásaink is, az ingyenes **AKTÍV IDŐSKOR** sorozatunk és az ugyancsak ingyenes **GÉPÉSZ FILMKLUB** vetítésein, sőt a nagy érdeklődésre való tekintettel **november 16-tól GORDON TRÉNINGET** is szervezünk. Több programunk szervezésé alatt áll, de a **Helytörténeti Gyűjteménybe,** a **Nagy Balogh János Kiállítóterembe** és a **KMO Előtér Galériájába** is várjuk a vendégeinket.

jegy.hu

Vásárolja meg jegyét kényelmesen otthonról!

2018 ősztől legtöbb előadásunkra, programunkra továbbra is lehet az **Interneten jegyet vásárolni,** a **jegy.hu** rendszerén keresztül. Önök eldönthetik, hogy a KMO Művelődési Házban, vagy az Interneten szeretnék a kiválasztott programra a jegyeket megvásárolni. Reméljük, ez még egyszerűbbé és kényelmesebbé teszi a választást.

Valamennyi programunkról bővebb információt olvashat www.kmo.hu oldalunkon, vagy a hamarosan megjelenő **MŰSORFÜZETÜNKBEN** és **PROGRAMSOROLÓ ÚJSÁGUNKBAN.**

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



KERESSE A KMO-T A FACEBOOKON IS!
Képek, videók, programelőzetesek

TÁMOGATÓNK:



Impresszum: WEKERLE a Kispest újság melléklete. **Kiadó:** Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
Főszerkesztő: Prusinszki István **Fotó:** Erdős László, Ruzsa István **Szerkesztőség:** 1195 Budapest, Városház tér 18-20.
Telefon: (061) 347-4503, (0620) 612-4171 **Email:** kispesztujrsag@kispest.hu **Nyomdai kivitelezés:** Fri Nyomda Bt.
Terjeszti: Magyar Posta Zrt. ISSN: 2559-8546 **Megjelenés:** 2018. június



Két ütemben zajlik majd a wekerlei kispiac június elején kezdődött átépítése. A beruházás 110 millió forintos fővárosi támogatásból és 160 millió forintos önkormányzati önerőből valósul meg.

Az elnyert 110 millió forint jóval kevesebb, mint amennyire pályáztunk, ezért még mintegy 160 millió forint saját forrást hozzá kell tennünk a beruházáshoz. Tél elejére befejezhetnek a munkálatok, az új piac arculatában illeszkedik Wekerletelephöz, a kispesztiek és a wekerleiek kulturált körülmények között vásárolhatnak majd – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester. A beruházást koordináló Kispest Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft. ügyvezetőjétől meg-

Az önkormányzat 2016-ban nyújtott be pályázatot a wekerlei piac átépítésére a Fővárosi Önkormányzat Tér Köz felhívására, és a támogatásról tavaly döntött a Fővárosi Közgyűlés.

Az önkormányzat 2016-ban nyújtott be pályázatot a wekerlei piac átépítésére a Hetedhét Építész Kft.-vel, s az átépítés két ütemben zajlik majd. Az első szakaszban, a jelenleg zajló bontási munkálatok követően a Gutenberg körút és a Nádasy utca felőli oldal kerül sorra – ez alatt a Pannónia utcai pavilonokban és az östermelei asztalokon folyhat az árusítás –, a második ütemben a Pannónia utcai részt építik át. Horváth Gyula elmondta, a 862 négyzetméteres terület 476 négyzetméterre épül be, öt üzlethelyiséget, valamint egy közösségi helyiséget alakítanak ki, és az árusítópultok is visszakerülnek a területre. A teljesen önkormányzati tulajdonú komplexumban minden árus ugyanazt a nagyságú üzletet kapja vissza, mint amit eddig bérelt, és a bérleti díj sem változik.



Harminckét új parkolóhelyet alakított ki az önkormányzat a Corvin körúton, a Pannónia iskola előtt, ahol korábban rendezetlen körülmények között parkoltak az autósok.

Kispest önkormányzata idén összesen 50 millió forintot fordít parkolók kialakítására, a Corvin körúton megvalósult beruházás 8 millió forintba került – tájékoztatta lapunkat Somogyi Lászlóné wekerlei tanácsnok. Az önkormányzati képviselő reményei szerint az újonnan elkészült beállóhelyeknek köszönhetően megszűnik a szabálytalan parkolás az iskola előtt. Gajda Péter polgármester kérdé-

sünkre elmondta, hogy az önkormányzat a közeljövőben újabb beruházásokkal próbálja enyhíteni a parkolási gondokat, és a közterületeken továbbra is ingyenes marad a parkolás. Kispesten múlt évben összesen közel 80 új parkolóhelyet létesítettek, év elején pedig a KÖKI Terminál közelében, a Bartók Béla és a Vak Bottyán utca sarkánál, valamint a Csokonai és a Móricz Zsigmond utca találkozásánál 40 új beállót alakítottak ki. A Városház tér II. projekt keretén belül a közelmúltban 15 férőhelyes parkoló épült a Városháza jobb oldali beugrójában: az itteni gépkocsibeállók elsősorban az önkormányzat saját parkolójaként üzemelnek.

sünkre elmondta, hogy az önkormányzat a közeljövőben újabb beruházásokkal próbálja enyhíteni a parkolási gondokat, és a közterületeken továbbra is ingyenes marad a parkolás. Kispesten múlt évben összesen közel 80 új parkolóhelyet létesítettek, év elején pedig a KÖKI Terminál közelében, a Bartók Béla és a Vak Bottyán utca sarkánál, valamint a Csokonai és a Móricz Zsigmond utca találkozásánál 40 új beállót alakítottak ki. A Városház tér II. projekt keretén belül a közelmúltban 15 férőhelyes parkoló épült a Városháza jobb oldali beugrójában: az itteni gépkocsibeállók elsősorban az önkormányzat saját parkolójaként üzemelnek.



Korszerűsítették a Wekerlei Tipegők Bölcsődét

Alig egy hónap alatt befejeződött a Huba utcai Wekerlei Tipegők Bölcsőde korszerűsítése. A beruházás során az intézmény nagy vizesblokkjának és főzőkonyhájának teljes gépészeti, elektromos és építészeti felújítását végezték el mintegy 16 millió forintból.

Kispest polgármesterétől megtudtuk, a Huba utcai bölcsődében régóta esedékes volt már a vizesblokk és a konyha felújítása, ezt követi majd a terasz és a nyílászárók rendbetétele. Gajda Péter kiemelte, idén nyáron is több nevelési-oktatási intézményben végez kisebb-nagyobb felújításokat az önkormányzat, közülük is a Zrínyi utcai Gyöngyszem bölcsődére teljes korszerűsítés vár, és a Pannónia iskolában is befejeződik a tetőtér beépítése. Aszódi-Sikter Éva bölcsődevezető lapunknak elmondta, a felújítás ideje alatt a gyerekeket két másik intézményben helyezték el: az Eszterlánc bölcsőde 26, a Bokréta bölcsőde 9 gyermeket tudott befogadni. A bölcsőde felújítását végző VAMÚSZ igazgatójától kapott tájékoztatás szerint a felújítás ideje alatt

a nagy vizesblokk és a főzőkonyha teljes gépészeti, elektromos és építészeti felújítását elvégezték. A gépészeti felújítás tartalmazta a víznyomó-, a szennyvíz-vezetékek cseréjét, a vizes berendezések – WC-k, mosdók, zuhanyzók, fürdető kád – és az ezekhez tartozó szerelvények cseréjét. Az elektromos felújítás során korszerűbb lett az intézmény világítása is: 11 lámpatestet cseréltek, LED-fényforrásokat szereltek fel. Mintegy 52 négyzetméteren padlóburkolatot, 108 négyzetméteren csempeburkolatot cseréltek, valamint 130 négyzetméteren festettek, 52 négyzetméternyi felületet lemázoltak, ajtókat javítottak meg. Sőt, a vállalkozó felajánlásának köszönhetően a régi öntöttvas radiátorokat újakra cserélték, új konyhai gázsámolyt kapott a bölcsőde, és egyéb apró munkálatokat is elvégeztek. A padlóburkolatot és a fürdőszobai csempét a szülők vásárolták. Kránitz Krisztián hangsúlyozta, az önkormányzat, a beruházást végző vállalkozó és a szülők összefogásának szép példája a bölcsőde korszerűsítése, amely összesen mintegy 16 millió forintba került.

Kispest polgármesterétől megtudtuk, a Huba utcai bölcsődében régóta esedékes volt már a vizesblokk és a konyha felújítása, ezt követi majd a terasz és a nyílászárók rendbetétele. Gajda Péter kiemelte, idén nyáron is több nevelési-oktatási intézményben végez kisebb-nagyobb felújításokat az önkormányzat, közülük is a Zrínyi utcai Gyöngyszem bölcsődére teljes korszerűsítés vár, és a Pannónia iskolában is befejeződik a tetőtér beépítése. Aszódi-Sikter Éva bölcsődevezető lapunknak elmondta, a felújítás ideje alatt a gyerekeket két másik intézményben helyezték el: az Eszterlánc bölcsőde 26, a Bokréta bölcsőde 9 gyermeket tudott befogadni. A bölcsőde felújítását végző VAMÚSZ igazgatójától kapott tájékoztatás szerint a felújítás ideje alatt



Időtlenység a művészfesztiválon

Az „Időtlenység” címet adta a Wekerlei Kultúrház és Könyvtár idei összművészeti fesztiváljának, amelyet azért indított el 2011-ben, hogy közelebb hozza a művészetkedvelő közönséget Wekerletelep és Kispest kulturális értékeihez, az itt élő alkotókhöz és az alkotás folyamatához.

Galéria képzőművészeti tárlat megnyitója is volt: a helyi képzőművészek közös kiállítása több mint 60 alkotást mutatott be. Szabó Máriától, a kultúrház igazgatójától megtudtuk, az idei ünnepi alkalomra tekintettel a szombati program mindegyik eleme előtt Wekerletelep közösségi és kulturális életével kapcsolatos művelődéstörténeti érdekességekkel lepték meg a közönséget az intézmény munkatársai. A ki-

A hetedik Wekerlefesztet köszöntő Gajda Péter polgármester elmondta, az önkormányzat – csatlakozva az ünnepeléshez – támogatja az intézményt és a helyi civileket, hogy a 2008-as centenáriumphoz hasonló, színvonalas kulturális évet zárjon majd Kispest. A fesztivál megnyitója hagyományosan a Wekerlei

állítás megnyitója után Geröly Tamás jazzdobos felnőtteknek szóló ritmikus játékaival folytatódott a program, majd Hemrik László „Időtlen vagy időszerű?” című művészeti fóruma következett. Az „Apáról fiúra – Fiatal tehetségek egykoron és ma” című blokkban fiatal tehetségek léptek a közönség elé. A délután folyamán „A dalárdától a kortárs kórusművekig” címmel Laczó Zoltán Vince és Bella Máté wekerlei kortárs zeneszerzők műveit adta elő a Ferencvárosi Művelődési Központ női kara, a folytatásban improvizációs színházi előadást mutatott be az IttésMost Társulat „Ne félj a művésztől!” címmel. A Wekerlefeszt első napját a Gombai-Ökrös-Geröly Trió népzenei improvizációs koncertje zárta. Vasárnapra öt műterem- és műhelylátogatást szerveztek a rendezők: Cserny Timi Pookah grafikusképzővel, Szőke Péter Jakab festőművésszel, Bereczky Ildikó grafikusképzővel, Ruzicska Tünde keramikusképzővel, valamint Pál Csaba grafikus- és festőművésszel ismerkedhettek meg az érdeklődők. A Seregi Zsuzsa által vezetett két wekerlei séta útvonalán a látóvalok mellett helyi művészek meglepetés-alkotásaival is találkozhattak a résztvevők.



Nyári szabadegyetem Wekerlén

Építészek, örökségvédelmi szakemberek, lokálpatrióták és önkormányzati döntéshozók keresik a válaszokat a városrész új fejlesztési irányaira a Wekerlei Nyári Szabadegyetemen június 21-24. között.

badegyetemet szervez, amelyen arra keresik a válaszokat, hogy miként lehet a jelen és a jövő életmódját egy erős örökségvédelmi értékekkel rendelkező környezetben kialakítani. A beszélgetéseken részt vesznek külső szakértők, kutatók, építészeti, műemléki és közösségfejlesztő szakemberek, közösségi és települési vezetők. A tanácskozás célja, hogy a meghívott szakemberek bevonásával a Wekerletelep aktív lakossága és az önkormányzati döntéshozók olyan ötletekhez jussanak, melyek segítik meghatározni a városrész új fejlesztési irányait. A szakemberek megvitatják a fenntarthatóság és az élıhetőség új kihívásait, melyeket a klímaváltozás,

Idén ünnepli 110. születésnapját a Wekerletelep. A jubileumi év egyik kiemelt programjaként a Magyar Kollégium Kulturális Egyesület nyári sza-

adegyetem szervez, amelyen arra keresik a válaszokat, hogy miként lehet a jelen és a jövő életmódját egy erős örökségvédelmi értékekkel rendelkező környezetben kialakítani. A beszélgetéseken részt vesznek külső szakértők, kutatók, építészeti, műemléki és közösségfejlesztő szakemberek, közösségi és települési vezetők. A tanácskozás célja, hogy a meghívott szakemberek bevonásával a Wekerletelep aktív lakossága és az önkormányzati döntéshozók olyan ötletekhez jussanak, melyek segítik meghatározni a városrész új fejlesztési irányait. A szakemberek megvitatják a fenntarthatóság és az élıhetőség új kihívásait, melyeket a klímaváltozás,

az épített értékek védelme, a környezeti minőség és a kultúra alapú városgazdaság nézőpontjából is megvizsgálják. A rendezvényen megszervezni kívánják az okos és együttműködő város kialakításának stratégiai alapjait, különösen nagy hangsúlyt fektetve a közösségépítésre és a közösségi tervezésre. A szabadegyetem sokrétű programkínálatával a helyi és a Wekerlét felfedezni, megismerni vágyó, szakmai és magánérdeklődők számára egyaránt változatos ismeret- és élményszerzési lehetőséget kínál. A szervezők a díjtalanul látogatható eseményen a plenáris előadások, műhelybeszélgetések, fórumok, a wekerleiek véleményeinek, kérdéseinek megismerése mellett kulturális programokkal – többek között helytörténeti sétákkal, koncertekkel és táncszínházzal, Szent Iván-éji tűzszobor-programmal, fotókiállításokkal, gyermekjátékszínházzal – várják az érdeklődőket. A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. További információ a www.wekerletelep.hu honlapon érhető el.

Mesésen telt a wekerlei hétvége



Jól sikerült a XIV. Wekerlei Székelykapu Napok programsorozata, amelyet a Magyar Kollégium Kulturális Egyesület, a Wekerlei Futóklub és a Wekerlei Társaskör Egyesület rendezett, együttműködve a Wekerlei Kultúrházzal.

Az esti folytatásban két koncert is várta az érdeklődőket: a Triola a pincegalériában adott hangversenyt Tavasz zsongás címmel, a katolikus templomban a svéd Dalby Kammarkör és a Wekerletelepi Szent József Kórus lépett fel. Másnap délelőtt gyerekeké lett a Kós Károly téri nagyszínpad: Tiéd a színpad címmel a Wekerlei Kultúrház szervezésében Kispest óvodáinak és iskoláinak csoportjai, valamint a helyi amatőr gyermekcsoportok néptánc-, moderntánc- és sportbemutatóit láthatta a közönség. Az Életfa terén gyerekprogramok,

Hagyományosan a Wekerlei Társaskör pincegalériájában indult a rendezvény Szőke Péter Jakab Víz című kiállításával, amelyen a Triola fúvósegyüttes működött közre.

játékok és kézműves foglalkozások várták a kicsiket és nagyokat, elindult a „Wekerle titkai” című helytörténeti kocsikázás. A rejtelmes Időgép 110 éves utazásra, múltidézésre invitálta a gyerekeket. A másik utazás igazán mesés volt: a Meseúton végigmenve az A part alatt című dal segítségével lehetett megismerni, hogyan lesz a búzából kenyér. Délután az Életfa terén felállított nagyszínpadon volt bohóc műsor, fellépett a Wekerlei Mozgásműhely gyermek zumba csoportja, az ADOL Mozgásművészeti Stúdió, a VonZArt Táncegyüttes, a színpad előtt a Tűzfészek Társulat gólyalásbas interaktív zsonglórshow-ja szórakoztatta a közönséget, majd Négyen az élen címmel a Fourtissimo adott koncertet. A főtámogató önkormányzat nevében Gajda Péter polgármester köszöntötte a program résztvevőit. Az esti programot a M.É.Z. együttes koncertje indította, majd sötétedéskor a B-shop zenekar kocsimazénéje szórakoztatta a közönséget.

Közösségépítő program sportolással, piknikezéssel



A Wekerlei Székelykapu Napok programsorozatának harmadik napján 16. alkalommal rajtolt el a Wekerlei Székelykapu Futás. Délután a sokak által kedvelt piknik várta a kikapcsolódni, pihenni vagy mozogni vágyókat a Kós Károly téren.

Idén összesen mintegy ötszázan vettek részt a Wekerlei Székelykapu Futáson, ahol a nagyok 4 kilométeres, a kisgyerekek 400 méteres távot teljesítettek. Romhányiné Kovács Mária főszervezőtől, a Wekerlei Futóklub vezetőjétől megtudtuk, a hőség miatt két párapuval, több helyen locsolással segítettek a versenyzőket, akiknek mintegy fele kispesti, wekerlei volt. Délután a hagyományos piknik várta a kikapcsolódni, pihenni

vagy mozogni vágyókat Wekerle főterén. A hangulatot helyi csoportok bemutatkozása, fellépése színesítette, ezekhez csatlakozni is lehetett a zenepavilonnál, illetve a tér más részein. „Idén a múltidézésre építettük a rendezvényt két helyettesemmel, Holiczné Gémes Boróka és Kokavec Kata népművelőkkel, akik önkéntesként két éve vesznek részt a szervezésben. Ennek az elképzelésnek két fontos eleme domborodott ki, az Időgép és a Meseút” – mondta el lapunknak Romhányi András főrendező. A Magyar Kollégium vezetője kiemelte, mintegy 150 résztvevőből álló, összehangolt csapat dolgozott a háttérben azért, hogy minden zökkenőmentes legyen, a közönség jól és biztonságban érezze magát, s ehhez a Kispesti Rendészeti Központ és a rendőrség is nagyban hozzájárult. Romhányi András aláhúzta, az önkormányzat egymillió forintos támogatása jól jött ahhoz, hogy idén is színvonalas rendezvényt kínálhattak a közönségnek.



Együttműködés a fenntartható jövőért

A Holnap – Demain című francia dokumentumfilmet vetítette az Átalakuló Wekerle az önkormányzattal közös kísérleti projekt részeként a kispesti Városházán.

Az Önkormányzatok Átalakulásában nemzetközi kísérleti projekt civilszervezetek és önkormányzatok hatékonyabb együttműködését célozza, annak érdekében, hogy lakóhelyünkön fenntarthatóbb változások valósulhassanak meg. A projektben nyolc másik országgal közösen vesz részt az Átalakuló Wekerle és Kispeszt Önkormányzata. A Holnap című filmet a Nature magazinban 2012-ben megjelent, a bioszféra állapotváltozásáról szóló egyik tanulmány ösztönözte. E szerint ha az emberiség nem változtat drasztikusan életmódján, 2040 és 2100 között eltűnhet. A film készítői választ kerestek arra, hogyan maradhat Földünk élhető, miként biztosíthatunk gyermekeink számára egy boldogabb világot. Számos pozitív, működő, innova-

tív, a valós hétköznapiak részévé vált példát találtak szerte a világban arra, mit tesznek helyi közösségek mindezért, hogyan fejlődhet a helyi gazdaság, demokrácia, várostervezés, energiatermelés, oktatás ügy, hogy közben az emberek boldogabbak. A filmvetítésre kispesti civilszervezeteket, szerveződések, helyi vállalkozásokat, az önkormányzat munkatársait, képviselőket, a klímaváltozásra választ keresőket hívtak és vártak. Vinczek György alpolgármester rövid köszöntőjében elmondta, Kispeszt már most sok mindent tesz a holnapért: jó példaként említette a közösségi kerteket, melyek könnyen követhető példát adnak a környezettudatos életmódra. Az Átalakuló Wekerle részéről Tracey Wheatley köszöntötte a résztvevőket. A film megtekintése után remek hangulatú, csoportos beszélgetésekre, lelkes együttgondolkodásra került sor, amelyekből az is kiderült, a résztvevők milyen lehetőségeket látnak, s milyen kezdeményezésekkel tudnának lakóhelyünkön hatékonyabb változást elérni.

tív, a valós hétköznapiak részévé vált példát találtak szerte a világban arra, mit tesznek helyi közösségek mindezért, hogyan fejlődhet a helyi gazdaság, demokrácia, várostervezés, energiatermelés, oktatás ügy, hogy közben az emberek boldogabbak. A filmvetítésre kispesti civilszervezeteket, szerveződések, helyi vállalkozásokat, az önkormányzat munkatársait, képviselőket, a klímaváltozásra választ keresőket hívtak és vártak. Vinczek György alpolgármester rövid köszöntőjében elmondta, Kispeszt már most sok mindent tesz a holnapért: jó példaként említette a közösségi kerteket, melyek könnyen követhető példát adnak a környezettudatos életmódra. Az Átalakuló Wekerle részéről Tracey Wheatley köszöntötte a résztvevőket. A film megtekintése után remek hangulatú, csoportos beszélgetésekre, lelkes együttgondolkodásra került sor, amelyekből az is kiderült, a résztvevők milyen lehetőségeket látnak, s milyen kezdeményezésekkel tudnának lakóhelyünkön hatékonyabb változást elérni.

Ipar- és helytörténeti filmszemle Wekerlén



Idén is meghirdeti a Cégér elnevezésű helytörténeti és ipartörténeti filmszemlét a Wekerlei Társaskör Egyesület, amely öt témában várja amatőr és profi alkotók dokumentumfilmjeit.

házban rendeznek meg. A WTE amatőr és profi alkotók dokumentumfilmjeit várja öt témában: települések történetét bemutató ismeretterjesztő filmekkel, településszociológiai dokumentumfilmekkel, portréfilmekkel, ipartörténeti fil-

Az első filmszemle sikere arra indította a Wekerlei Társaskört, hogy újra meghirdesse a Cégér elnevezésű filmszemlét, amelyet 2018. november 10-11-én a Wekerlei Kultúr-

házzal és Kispesti anizx kategóriában lehet pályázni. Az első helyezett 250 ezer forint, a második helyezett 200 ezer, a harmadik helyezett 150 ezer forint díjazásban részesül, az anizx különdíja 50 ezer forint. A zsűri elnöke Péterffy András Balázs Béla-díjas filmrendező, operatőr. A nevezési lapok és filmek beküldési határideje: 2018. szeptember 9. A részletes pályázati feltételekről, a pályamunkák benyújtásának módjáról és az alkotások technikai paramétereiről, valamint a szerzői és felhasználói jogokról bővebb információ a www.wekerletelep.hu honlapon olvasható. A filmfesztivál az NKA és Kispeszt Önkormányzata támogatásával valósul meg.



Környezetkímélő zsákokban gyűjthető a zöldhulladék

A Közpark Kft. és az FKF Zrt. minden héten kedden végzi a kerti munkák során keletkezett zöldhulladék begyűjtését Wekerlén. Az illegális hulladéklerakókat akár 100 ezer forintos szabálysértési bírsággal is sújthatja az önkormányzat.

Az FKF Zrt. csak a logójával ellátott, „Kerti zöldhulladékgyűjtő zsák” feliratú, biológiailag lebomló zsákokban kihelyezett zöldhulladékot szállítja el. A 100 literes zsákokat darabonként bruttó 235 forintért lehet kapni a társaság ügyfélszolgálati irodáiban, a lakossági hulladékgyűjtő udvarokban és a cég értékesítési partnereinél. A zsákokba kizárólag lomb, fa- és bokornyesecek, nyírt fű és gyom helyezhető, a vastagabb faágakat legfeljebb egyméteresre darabolva, összekötve kell kirakni a kommu-

nális hulladékgyűjtők mellé. Az összegyűjtött zöldhulladékot komposztálják. A zöldhulladék mennyiségének további csökkentésében a Közpark Nonprofit Kft. is segít, amely szintén kifejezetten erre a célra árusított zsákokban szállítja el az udvarokban keletkező zöldhulladékot. A Közpark Kft. a saját gyártású, biológiailag lebomló, környezetkímélő, 100 literes zöldhulladék-gyűjtő zsákokat bruttó 259 forintos áron értékesíti a Bercsényi utca 18. szám alatti irodájában hétfőtől csütörtökig 8-15 óra között, pénteken 8-12 óráig (telefon: 06-1-347-0317). Az ebben kihelyezett zöldhulladékot a társaság munkatársai szállítják el kizárólag Kispest területéről. A zsákokat hétfőnként kell kihelyezni, a zsák díja magában foglalja az elszállítási költséget is. Minden más zsákban vagy kupacban történő kihelyezés illegálisnak minősül, amelynek felső büntetési tétele 100 ezer forint.

Komposztálás az iskolai tankertekben



Az Átalakuló Wekerle önkéntesei komposztprojektjükben – a társasházaknak tartott komposztképzés mellett – a helyi iskolákkal is felvették a kapcsolatot.

A Fővárosi Környezetvédelmi Alap támogatásával megvalósult projekt során kiderült, hogy szinte minden iskola komposztál már, s legtöbbször az udvaron lévő tankertben használják fel az érett komposztot. A Deák Ferenc Gimnázium a bőség zavarával küzd a komposztálás terén: a többi intézményhez képest hatalmas zöldterületen öt komposztteretük működik, de nem rendelkeznek elegendő felszereléssel, és az egyetlen karbantartó munkabírását meghaladja a terület

rendben tartása és a komposzt feldolgozása. Több helyre pályáztak már, egyelőre sikertelenül. A Kós Károly Általános Iskolában is kiválóan működik a tankert, két komposztálóval is rendelkeznek, de a komposztáló kiürítésében még nem volt tapasztalatuk. Ezért itt egy különleges bemutató órát tartottak: a gyerekek besegíthettek a komposztáló kiürítésébe, a keletkezett komposztot pedig szétterítették a tankertben. Közben a diákok és az iskola gondnoka is sok elméleti és gyakorlati információt szerzett a komposztálás háttéréről, az ehhez kapcsolódó feladatokról. Az Erkel Ferenc Általános Iskola éppen pályázatot készült beadni az Ökoiskola címre, amelynek feltétele a komposztálás: a wekerlei komposztmestert meghívták a pályázatírási megbeszélésre, ahol elméleti, gyakorlati szempontok is szóba kerültek, és szintén javasolták a gyerekek bevonását a komposztáló feltöltésébe és kiürítésébe valamilyen motiváló, érdekes esemény segítségével.



Színes programok és klubélet a Wekerlei Könyvtárban

Több mint 7700 kötetel, érdekes programkínálattal és rendszeres klubokkal várja régi-új olvasóit a Wekerlei Könyvtár a Kós Károly tér 9. szám alatt. Gyerekek és felnőttek is számos izgalmas könyvet találnak, különféle ingyenes programokon vehetnek részt.

szerető 9–99 éves fiataloknak és örökifjaknak szól minden hónap első keddjén 17–18 óráig, így együtt élhetik át a játék izalmát és örömeit. A Versbarátok Klubja keretében költőkre és ünnepekre emlékeznek minden hónap második péntekén 16–17 óráig közös versfelolvasással és versmegosztással. A Wekerlei Világiárók Turisztikai Klub programtémái és előadói mindig nagyon különlegesek: a résztvevők

A Péntek Esti Mesék kellemes hangulatú összejövetelein bábozás, papírszínház, közös éneklés, gitározás, zenélés, meselolvasás vagy kézműveskedés a program a kicsik és nagyok örömeire minden hónap utolsó péntekén 17–18 óráig. A Családi Társasjáték Klub a játszani

virtuális utazást tehetnek az előadók szemével és élményeinek keresztül eddig többek között Bangladesbe, Grúziába, Örményországba és Vietnamba is. A jövőben még több izgalmas országot ismerhetnek meg az érdeklődők az előadók segítségével. A könyvtár munkatársai ingyenesen, előzetes időpont-egyeztetés után segítenek önéletrajz és motivációs levél elkészítésében az álláskeresőknél. Az óvodás és kiskisiskolások csoportok olvasásnépszerűsítő könyvtári foglalkozásokon, papírszínházas mesélésen vehetnek részt. A Wekerlei Könyvtár június 25-től augusztus 3-ig állományellenőrzés és nyári szabadság miatt zárva tart, ezt követően a megszokott rend szerint – hétfőnként 15–19 óra között, keddtől péntekig 9–13 és 15–18 óráig – tart nyitva. Szeptembertől minden hónapban kétszer szombatonként is fél napra nyitva lesz a könyvtár. Minden kedves régi és új olvasóját szeretettel várja a Wekerlei Könyvtár augusztus 6-tól izgalmas, új könyvekkel, ingyenes programokkal és klubfoglalkozásokkal!



Indul a nyári tábor szezon a WKK-ban

Az iskolai szünet kezdésével megérkeztek az első táborozók a Wekerlei Kultúrházba. Idén nyáron 21 táborban több mint 350 óvodás és kiskisiskolás gyűjthet majd élményeket.

területein, a táncos, sportos és mozgásos elfoglaltságokon kívül ebben az évben is lesznek új táborok. A bűvészet, a logikai játékok, a sakk, a robotika, a népi kismesterségek kedvelői számára egyaránt izgalmas hetek ígérkeznek. A táborban eltöltött idő alatt a gyerekek vidám hangulatban, jó társaságban, szép környezetben, mosolygós és szakértő táborvezetők irányítása alatt, játszva tanulhatnak, és kipróbálhatják magukat a számukra érdekes területeken. A táborok nagy népszerűségének egyik titka a kiváló pedagógiai érzékkel rendelkező, tapasztalt

Az elmúlt évekhez hasonlóan most is gazdag témakínálattal készül a WKK a szünetidőzők fogadására. A cirkusz és a színház varázslatos világán, a fazekasság és a kézművesség különböző

táborvezetők csapata, akik felkészülten, átgondolt tematikával érkeznek. A gondozott, madárbarát kert biztosítja a szabadtéri programok lehetőségét: a táborvezetők jó idő esetén minden nap játékokat, vetélkedőket állítanak össze a gyerekeknek. A tematikus táborok mellett a kultúrház szervezi az önkormányzat által fenntartott, egész nyáron át nyitva tartó Kispesti Kóficok Kerületi Napközis Táborát, amely idén június 25. és augusztus 24. között az Eötvös József Általános Iskolában várja a 7–15 éves szünetidőző diákokat. A változatos programok – uszodalátogatások, kirándulások, múzeumlátogatások, kézműves foglalkozások, sport és szabadtéri játékok – naponta 8 és 16 óra között zajlanak. A napközis tábornak nincs külön költsége, a szülőknél csak az iskolában fizetendő étkezési díjat kell megtéríteniük. Az érdeklődők a jelentkezésről és a részletekről a wkk.kispest.hu honlapon találnak további információkat.



WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

Otthonom, Wekerle

A Wekerlei Kultúrház és Könyvtár 110 napos felhívása
Wekerletelep 110. születésnapja alkalmából

Április 3-tól július 21-ig, 110 napon keresztül olyan régi és új családi képeket vagy egymondatos gondolatokat várunk, amelyek tükrözik Wekerletelep egyedi hangulatát és azt, hogy miért jó itt élni.

A gondolatokat és a fotókat e-mailben, a palyazat.wkk@gmail.com címre várjuk.

Alkossunk közösen egy közösségi képet!
Részletek a wkk.kispest.hu-n.

WKK - WEKERLEI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR
1192 Új-, Petur u. 7. tel.: 262 9895, 358 0090, wkk.kispest.hu

XIX KISPEST
KÖZMŰVELÉSI ÉS KÖZTÉR-KEZELÉSI ÉRTÉKELŐ ÉS TARTÓKAR



Képviselői fogadóóra

Somogyi Lászlóné önkormányzati képviselő, wekerlei tanácsnok a somogyi.wekerle@gmail.com e-mail címen várja a Wekerlén élők véleményét, ötleteit, javaslatait aktuális wekerlei ügyekkel kapcsolatban.

Fogadóóra:
előzetes bejelentkezés alapján
a 0620-432-7731-es telefonszámon.




WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

A WKK nyári nyitva tartása:

hétköznap: 7.00-18.00,
hétfőn zárva.

A WKK 2018. július 23.
és augusztus 6. között zárva tart.

Élményekben gazdag
nyári szünidőt kívánunk!

WKK - WEKERLEI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR
1192 Új-, Petur u. 7. tel.: 262 9895, 358 0090, wkk.kispest.hu

XIX KISPEST
KÖZMŰVELÉSI ÉS KÖZTÉR-KEZELÉSI ÉRTÉKELŐ ÉS TARTÓKAR



WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

2018. augusztus 13-17.

SPIELKISTE JÁTÉKLÁDA

Német nyelvű színjátszó tábor 8-13 éveseknek a WKK-ban.

Játssz színházzal nyelvet! – Spiel mit Theater Sprache!
Színjátszás, nyelvtudási szintnek megfelelő, játékos tanulás, szabadtéri programokkal. A közösen létrehozott szindarabot a tábor végén a szülők is megnézhetik!

Vezető: Galai Mária drámatanár

Jelentkezési határidő: július 16. Részletek a wkk.kispest.hu-n

WKK - WEKERLEI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR
1192 Új-, Petur u. 7. tel.: 262 9895, 358 0090, wkk.kispest.hu

XIX KISPEST
KÖZMŰVELÉSI ÉS KÖZTÉR-KEZELÉSI ÉRTÉKELŐ ÉS TARTÓKAR